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The Presidential race is tied.

“If the election for President were being held today, for whom would you vore...
Mitt Romney and Paul Ryan, Republicans; Barack Obama and Joe Biden, Democrats; Virgil Goode and
Jim Clymer, Independent American; Gary Johnson and James Gray, Libertarians; or None of the Above?”
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Heller continues to lead on the Senate ballot.

“If the election for U.S. Senate were being held today, for whom would you vorte...
Dean Heller, Republican; Shelley Berkley, Democrat; David VanderBeek, Independent American;
or None of the Above?”

Intensity
Definitely Heller: 37%
Definitely Berkley: 32%
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